
 
 
 

ATA DA 3ª REUNIAO DO JURI DO CONCURSO DOCUMENTAL INTERNO DE PROMOÇÃO 
PARA O PREENCHIMENTO DE UM POSTO DE TRABALHO NA CATEGORIA DE PROFESSOR 
COORDENADOR NA ÁREA DE ENFERMAGEM NO INSTITUTO POLITÉCNICO DE CASTELO 

BRANCO 
 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, pelas dezanove horas e 
quarenta e cinco minutos reuniu, via teleconferência, o júri de seleção para o concurso 
documental interno de promoção para o provimento de um lugar na categoria de 
professor coordenador do Instituto Politécnico de Castelo Branco, proposto para Edital, 
na área CNAEF 723 - Enfermagem. Do júri, estiveram presentes os seguintes elementos: 
Presidente Professora Doutora Arminda da Conceição dos Santos Guerra e Lopes, 
Professora Coordenadora, Instituto Politécnico de Castelo Branco; Ana Maria Jorge, 
Professora Coordenadora da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico da 
Guarda; João Carlos Barreiros dos Santos, Professor Coordenador da Escola Superior de 
Enfermagem de Lisboa; Esperança do Gago Alves Pereira, Professora Coordenadora da 
Escola Superior Enfermagem da Universidade do Minho; Maria Aurora Gonçalves 
Pereira, Professora Coordenadora da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico 
de Viana do Castelo, Carlos Manuel de Sousa Albuquerque, Professor Coordenador da 
Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico de Viseu. 

A agenda da reunião tinha como ponto único:  

Definição do sistema de avaliação e de classificação final, de acordo com os critérios 
de seleção e seriação fixados pelo CTC da unidade orgânica (alínea a) do nº2 do artº11 
do Regulamento de recrutamento e contratação do pessoal docente de carreira do 
IPCB). 

Foi definido o sistema de avaliação e classificação final: operacionalização dos critérios 
de seleção e seriação fixados no edital de abertura, anexo I desta ata, bem como a grelha 
de pontuação dos critérios de seleção e seriação, anexo II desta ata. 

Nada mais havendo deliberado o júri deu por encerrada esta ata, que depois de lida e 
aprovada por todos os membros do júri presentes na reunião será assinada pelo 
Presidente de júri e pelo Secretário das reuniões. 

 

 

O Presidente da ESEL, 

João Carlos Barreiros dos Santos 
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Arminda



A Presidente de júri: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Arminda da Conceição dos Santos Guerra e Lopes 
 
 
O Secretário: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
João Carlos Barreiros dos Santos 

 

O Presidente da ESEL, 

João Carlos Barreiros dos Santos 
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